

Pályázat

ELTE TTK HÖK
Fizika szakterületi koordinátor tisztségre

Papp Zsombor



Bemutakozás

Papp Zsombor vagyok, harmadéves fizika alapszakos hallgató. A Kaposvári Tánicsics Mihály Gimnázium tanulójaként érettségiztem 2021-ben, amely évben felvételt is nyertem az ELTE TTK-ra.

Motiváció

Az előző ciklusban egy hónapig már voltam az ELTE TTK HÖK Fizika szakterületi koordinátor tisztségében, azonban nagyjából egy hónap után le kellett mondjak egészségügyi problémák miatt. Ez a helyzet 2024 tavasza során nagyrészt kezelve lett, ezért szívesen segíteném tovább a HÖK működését.

Tapasztalatok

- Mentor a 2022-23-as mentorrendszerben.
- Mentorfelelős a 2023-24-es mentorrendszerben.
- Magyar Fizikushallgatók Egyesülete ELTE Helyi Bizottságának FÓKA-koordinátora 2022. októberétől 2023. áprilisáig.

- Fizika szakterületi koordinátor 2023. október 10-től 2023. november 8-ig.

Ezeken kívül rendszeresen segítem a Magyar Fizikushallgatók Egyesülete ELTE Helyi Bizottságának munkáját.

Tervek

A tisztséget előreláthatólag csak a nyár folyamára vállalnám. Az őszi folyamán valószínűleg lesz egy másik pályázó a tisztségre, ezért én csak áthidalni szeretném ezt az időszakot, amíg pályázna az új jelölt. Így a tisztséggel járó fő feladatok a mentorok segítése, az új gólyákkal levő kapcsolatfelvétel és hivatalos kommunikációs csatornák létrehozása, gólyatábori szervezésének segítése, és mentorok segítése lenne.

Látható, hogy ezek nem olyan feladatok ami különös újítások igényelne, leginkább adminisztráció, ezért nincsenek különösebb terveim amiket meg szeretnék valósítani. Egyedül a gólyatábori szakos nap, ami kreativitást igényelne, azonban a fizika szakterületen ez mindig ugyanaz a hagyományos program. Ezt már a 2023-as Orientációs Napokon is én szerveztem.

Záró gondolatok

Szeretném megköszönni Varga Ádámnak, Grósz Alexandrának, Gaál Barnabásnak, Szabó Bencének, Jánosi Dánielnek, Kemenczei Edinának, Tanács Gerdának, Illés Eduárdnak, Csengeri Kamillának, Cserpák Mihály Márkónak, Orosz Mírának, és Szigeti Boldizsárnak, akik nélkül ez a pályázat nem jött volna létre.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Bármilyen kérdésed van, keress bizalommal akár messengeren, akár emailen.

Papp Zsombor
pappzsombor@student.elte.hu

Budapest, 2024. május 18.